



ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА

УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКУ СПОЖИВЧОГО РИНКУ ТА ЗАХИСТУ ПРАВ СПОЖИВАЧІВ

вул. Косовська, 2-д, м. Одеса, 65074, e-mail: upr-torg1@omr.gov.ua, тел. (048) 740-75-90, код ЄДРПОУ 25830731

23.10.2021 № 02/14-17/3111
на № ЗПІ-1028 від 19.10.2021 р.

Сергієнку Сергію
Foi+request-94169-
7e9fff1e@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Сергію!

Управлінням розвитку споживчого ринку та захисту прав споживачів Одеської міської ради (надалі – Управління) розглянуто згідно компетенції Ваш запит на одержання публічної інформації стосовно чинного Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, затвердженого Одеською міською радою або Виконавчим комітетом Одеської міської ради та проекту Правил розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, якщо такий проект розроблено.

Згідно зі статтею 1 Закону України “Про доступ до публічної інформації” (далі - Закон) публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Повідомляємо, що розміщення тимчасових споруд та елементів вуличної торгівлі та їх демонтаж у випадку протиправного встановлення регулюється Правилами розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності у місті Одесі, затвердженими рішенням Одеської міської ради від 09 жовтня 2013 року № 3961-VI (надалі – Правила).

Правила розміщено на офіційному сайті Одеської міської ради (розділ «Відкрите місто»).

Що стосується проекту Правил розміщення тимчасових споруд, повідомляємо, що Планом діяльності Одеської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2021 рік, затвердженим рішенням Одеської міської ради від 28 липня 2021 року № 378-VII включено підготовку змін до Правил на друге півріччя 2021 року.

Наразі, означений проєкт підготовлено Управлінням, відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», готується аналіз регуляторного впливу, який містить обґрунтування необхідності державного регулювання шляхом прийняття регуляторного акта, забезпечення прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян та держави.

Проект разом із аналізом регуляторного впливу буде офіційно оприлюднено в порядку та у строки, передбачені Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Додаток на _____ аркушах

З повагою

в.о. начальника Управління

Ольга ГОРБАНЬ